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U fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Hodnotné druhy v travnich porostech
Jiri Skladanka

Travy

Jilek vytrvaly Lipnice lucni Bojinek lucni Srha lalocnata Kostrava rakosovita  Psinecek veliky

Lolium perenne L. Poa pratensis L.  Phleum pratense L. Dactylis glomerata L. Festuca arundinacea Schreb. - Agrostis gigantea Roth
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Kh=8;CH=4,CN=5 Kh=8;CH=4,CN=4 Kh=8;CH=6,CN =4 Kh=4/2; CH=2,CN=4 Kh=7;CH=8,CN=4
Jilek mnohokvety Psarka lucni Ovsik vyvyseny Kostrava cervena Trojstet zlutavy Kostrava lucni
Lolium multiflorum Lam. Alopecurus pratensis L. Arhenatherumelatius (L)F: Beauv. - Factycq rybra L. Trisetum flavescens L. Festuca pratensis L.
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-6/4: CH=4, N =4

Smes jilku vytrvalého, lipnice lucni a jetele
plazivého pro pastevni porost

Kh=7;CH=4,CN=5 Kh=7;CH=6,CN=5 Kh=7;CH=4,CN=5

Jetel lucni Jetel plazivy
Trifolium pratense L. Trifolium repens L. Jete
y T Stirovnik ruzkaty
Lotus corniculatus L.

. : P aeVOESNNAL r BB 5%
w CF / /o e B\ \ 4 " e N T Y 7. i
‘ " ” A N —1'\,\‘ // ‘ B/ ’ ‘,/ 2 ]

Pice bohata na energii a dusikaté latky

Lucni a pastevni porosty jsou spolecenstva

A 5 SIS RN : trav (60—70 %), jetelovin (10—15 %) a bylin
Kh=7;CH=4,CN=3 Kh=8;,CH=4,CN =4 Kh=7/5CH=3,CN=2 (15-30 %)
Jitrocel kopinaty Reb¥ic¢ek obecny Bvli o
Plantago lanceolata L. Achillea millefolium L. y In
e P Vi Kontryhel obecny Krvavec toten
Alchemilla vulgaris L.  Sanguisorba officinalis L.
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3 ; - : N Kh = krmna hodnota; na stupnici od -4 do 8 odpovidaji vyssi hodnoty hodnotnym az vysoce
. ﬁ:'fl .-» =i : . e » e k s ! / (7 D R e i e /‘ : hodnotnym druhdm; nizsi krmnda hodnota za lomitkem plati pfi podilu daného druhu > 10 %.
L F A 2o AN T 2T L CBRR N E: ' - & s | (5 T “Soa 3 B e, N g0 ¢ SQEA CH = ¢&islo vody; na stupnici 1 aZz 10 odpovida hodnota 1 nejnizéim narokdim na vidhu.
— . — ~ — — . R — ~ — —C. — ~ — — P - ~ - CN = ¢&islo dusiku; na stupnici 1 a? 5 odpovida hodnota 5 nejnizéim narok(im na Ziviny.
Kh=6/4;,CH=4,CN=3 Kh=5/3;CH=4,CN=4 Kh=5CH=4,CN=3 Kh=5/3;CH=7,CN=3
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Inovace studijnich programu AF MENDELU smerem k internacionalizagi studia
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